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Zažíváme situaci, s jakou zřejmě nikdo 
z nás doposud nemá zkušenost Máme oba
vy o zdraví své i našich blízkých a mnozí 
se obávají o své živobytí a budoucnost. 
Prognózy dalšího vývoje se různí, ale je 
zřejmé, že na návrat do normálních kolejí si 
počkáme nejspíš ještě týdny, ne-li měsíce.

I za daných okolností je ale možné 
(a potřebné) všímat si i pozitivních jevů 
a informací. Je skvělé, jak aktivně se mnozí 
zapojují do pomoci druhým. Úžasná je 
obětavost a nasazení zdravotníků, hasičů, 
ošetřovatelů a mnoha dalších profesí, které 
zajišťují v rámci možností normální chod 
věcí. Pozitivem je i fakt, že si uvědomujeme 
hodnotu mnohého, co nám donedávna 
připadalo jako samozřejmost.

Bohužel ne v každém krize probouzí to 
nejlepší. Najdou se i tací, kteří zneužívají 
situace ke svému obohacení a prospěchu. 
Buďte proto obezřetní, ať nesednete na lep 
třeba podvodným prodejcům roušek, 
desinfekcí nebo jiného zboží. Nejste-li si 
seriózností prodejce jisti, můžete využít 
náš ověřovač e-shopů nebo spotřebitelskou 
poradnu - všechny naše služby jsou vám 
stále zdarma к dispozici.

Nepatrnou troškou do mlýna dobrých 
zpráv snad přispějí i výsledky testů 
z tohoto vydání. Žádná ze 14 otestovaných 
hladkých mouk neměla s laboratorními 
zkouškami zásadnější problémy. Horší 
než dobré celkové hodnocení v jejich testu 
nepadlo. Skvělé výsledky přinesl test 
jader vlašských ořechů - taková převaha 
nejlepších známek se v jednom testu často 
nevidí. Také mezi chytrými hodinkami 
můžete klidně vybírat podle designu nebo 
sympatií, protože hodnocení mají všechny 
otestované dobré. Sportovní náramky si 
vedly o poznání hůř, ale ani tam to nebyla 
žádná hrůza. O něco větší pozor si dejte při 
výběru nové vrchem plněné pračky nebo 
nabíjecích AA baterií. Naše testy vám s tím 
ale samozřejmě pomohou.

Milí čtenáři, opatrujte se a nezapomínej
te, že veselá mysl je půl zdraví. Ф
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